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DESTINAZIONI
SORPRENDENTI

Le novita di questo catalogo

» ILVETRO

IN MOVIMENTO

Tutt i sistemi di apertura

ILVETRO OLTRE
1 SUOI CONFINI

Interazioni del vetro con altri materiali

ILVETRO
ED | COLORI

Tutte le cromie e lavorazioni disponibili

LINCONTRO
DI DUE MONDI

Modelli coordinati con altre collezioni

ILVETRO NELLA
SUA ESSENZA

Sezione tecnica riepilogativa
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ILNOSTRO
PIANETA

Visioni trasforma il vetro in porte e
strutture, crea un legame con il nostro
mondo, combinando produzione di
qualita e design moderno per creare
UNO Spazio NUOVO IN 0gni casa.

Visioni transforms glass into doors and structures, creates
a link with our world, combining quality production and
modern design to create a new space in every home.
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DESTINAZIONI
SORPRENDENTI

Viaggia nel futuro delle porte in vetro
con le nostre ultime creazioni.
Innovazione, design d'avanguardia e
funzionalita si fondono in un mondo
di possibilita senza limiti.

Travel into the future of glass door art with our latest

creations. Innovation, cutting-edge design and functionality
come together in a world of limitless possibilities.
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CANVAS
Intreccio

tra vetro, tessuto
e alluminio

La stoffa all'interno del vetro, per
personalizzare le proprie porte

con un design unico ed originale.

Cinque trame e colori differenti, abbinate
ad un vetro extrachiaro, capace di
adattarsi ad un design ricercato ed unico.

CANVAS INTERWEAVING OF GLASS,
FABRIC AND ALUMINIUM

The fabric inside the glass, to personalize your doors with a
unique and original design. Five different textures and colours,
combined with extra-clear glass, capable of adapting to a
refined and unique design.
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CONNECTION

una rete
flessi pe
un vetro unico

WIDE
[l

extrachiaro, grigio o bronzo, conferiscono
alla porta un tocco personale dal design

trame differenti, accoppiate ad un vetro
moderno e delicato.

The “Connection” glass series has a heart of steel. Three metal

La serie di vetri “Connection” ha un
cuore d'acciaio. Tre reti metalliche con
AN INTERCONNECTED NETWORK

IN TRANSPARENCY, A UNIQUE GLASS
meshes with different textures, coupled with extra-clear, gray
or bronze glass, give the door a personal touch with a modern
and delicate design.
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HAYS KAMYL KOSTEL STOWE

MATERICI
'impronta della
materia impressa
nel vetro

Una texture appena percepibile,

delle linee fitte ed irregolari,

tanti piccoli puntini simmetrici,

un rilievo geometrico su fondo satinato:
vetri unici, adatti per chi vuole
discrezione senza rinunciare alla luce.

THE IMPRINT OF THE MATERIAL
IMPRINTED IN THE GLASS

A barely perceptible texture, thick and irregular lines, many
small symmetrical dots, a geometric relief on a satin
background: unique glass, suitable for those who want
discretion without giving up light.
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WOOD

il legno
ridisegnato
dal vetro

Porte in vetro eleganti con profili in
alluminio e inserti in legno: 'armonia
di materiali nobili e modernita, un
connubio di stile e funzionalita per
ogni ambiente.

THE WOOD REDESIGNED
FROM GLASS

Elegant glass doors with aluminum profiles and wooden inserts:
the harmony of noble materials and modernity, a combination
of style and functionality for every environment.

17
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PROFILE

il profilo

nella versione
a battente

Porte in vetro, profili in alluminio
sottili come 'eleganza.
Trasparenza e design si fondono in
un'incredibile leggerezza, donando
luce e modernita ai tuoi spazi.”

THE PROFILE IN THE
SWING VERSION

Glass doors, aluminum profiles as thin as elegance.
Transparency and design come together in an incredible
lightness, giving light and modernity to your spaces.”

sssssssssssss
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INDUSTRIAL
alluminio, vetro
e affascinanti
geometrie

Porte in vetro con profili in alluminio
a quadri di ispirazione urbana:

la fusione tra modernita e design da
vita ad interni dall'aspetto distintivo.

ALUMINIUM, GLASS AND
FASCINATING GEOMETRIES

Glass doors with urban-inspired checked aluminum profiles:
the fusion between modernity and design gives life to interiors
with a distinctive look.

sssssssssssss
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ILVETRO
IN MOVIMENTO

Esplora un mondo di possibilita
con le nostre porte in vetro:

dalle scorrevoli interne ed esterne
alle soluzioni piu classiche,

apri le porte alla tua creativita.
Explore a world of possibilities with our glass doors:

from internal and external sliding doors to more classic
solutions, open the doors to your creativity.

ViSIiONi&e> 23



MAESTRO:

il sistema di scorrimento
esterno per porte in vetro
che unisce I'eleganza
minimale del design al
binario silenzioso

ed affidabile.

MAESTRO:

the external sliding
system for glass doors
that combines the
minimal elegance of the
design with the silent
and reliable track.

-STRO

VISION|

SCORREVOLE ESTERNO MURO

Visioni

Porta scorrevole esterno muro
Vetro trasparente bronzo
Sistema di scorrimento Maestro
Maniglione MAN-T46

Visioni

Sliding door external wall
Bronze transparent glass
Maestro flow system
MAN-T46 pull handle

24 VISIONiIi&>
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Visioni

Porta doppia scorrevole
opposta esterno muro

Vetro trasparente extrachiaro
Sistema di scorrimento Maestro
Maniglione MAN-Q46 alluminio

Visioni

Double sliding door opposite external wall
Extra-clear transparent glass

Maestro sliding system

MAN-Q46 aluminum pull handle

()







Visioni Visioni

Porta scorrevole esterno muro External wall sliding door
su anta fissa on fixed leaf

Vetro satinato bronzo Bronze satin glass
Sistema di scorrimento Maestro Maestro sliding system

28 VISIONIi&e



Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

SCORREVOLE ESTERNO MURO MAESTRO

Finiture
disponibili

ANN
.

Ao D ———————
ANODIZZATO

VBI

VERNICIATO
BIANCO

O *

VERNICIATO
NERO

V/

VERNICIATO

o
e
Passaggio chiuso
Passage closed

30 30

Caratteristiche tecniche

Portata massima 110 Kg/anta
Larghezza minima foro muro 400 mm
Lunghezza massima binario 6000 mm
Ammortizzato (con limitazioni)

Technical features

Maximum load 110 Kg/leaf

Minimum wall opening width 400 mm
Maximum track width 6000 mm
Amortized (with limitations)

24 T

50

sormonto anta sul muro 30 mm per lato
distanza anta dal muro 24 mm

Apertura totale

foro muro

door overlap on the wall 30 mm on each side
door distance from the wall 24 mm

Apertura parziale

foro muro

Principali versioni disponibili

Main versions available

1
o

Fissaggio binario a parete
Track fixing to the wall

Fissaggio binario a soffitto
Ceiling track fixing

56
/\/
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ESSENZA:

il minimalismo
raggiunge
l'eccellenza: una
sottile fessura svela
I'armoniosa fusione
tra differenti spazi
interni.

ESSENZA:

the minimalism
achieves excellence:

a thin crack reveals
the harmonious fusion
between different
interior spaces.

-SSENZA
VISIONI

SCORREVOLE ESTERNO MURDO

Visioni

Porta scorrevole esterno muro
Vetro trasparente grigio

Sistema di scorrimento Essenza
Maniglione MAN-T46 inox satinato

Visioni

External wall sliding door

Gray transparent glass

Sliding system Essenza

MAN-T46 satin stainless steel pull handle




32

Visioni

Porta doppia scorrevole interno
passata su ante fisse

Vetro trasparente grigio

Sistema di scorrimento Essenza
Maniglione MAN-T66 inox satinato

Visioni

Internal sliding double

door on fixed leaves

Gray transparent glass

Sliding system Essenza

MAN-T66 satin stainless steel pull handle

ESSENZAVISIONI
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Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

SCORREVOLE ESTERNO MURO ESSENZA

Finiture Versioni disponibili
disponibili . .
Versions available
-l |
ANN
N | o |
ANODIZZATO [ | |
| Caratteristiche tecniche '
Portata massima 75 Kg/anta e ST
Larghezza minima foro muro 500 mm = L3 L
Lunghezza massima binario 6000 mm
. e —
Ammortizzato (con limitazioni)
B |
[ | +
Technical features
Maximum load 75 Kg/leaf = * =
Minimum wall opening width 500 mm | — i

Maximum track width 6000 mm
Amortized (with limitations)

Passaggio chiuso Fissaggio binario a parete
Passage closed Track fixing to the wall
83
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sormonto anta sul muro 30 mm per lato door overlap on the wall 30 mm on each side
distanza anta dal muro 25 mm door distance from the wall 25 mm
Apertura totale ©

] _ B o

e A Fissaggio binario a soffitto
Ceiling track fixing
50
97
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Apertura parziale
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LUNA SOFT CLOSE:
il design incontra la
funzionalitd Le porte
in vetro scorrono
senza sforzo su un
sistema esterno
leggero e dal design
semplice, creando un
ambiente raffinato

LUNA SOFT CLOSE:

the design meets
functionality Glass
doors slide effortlessly
over a lightweight,
simply designed exterior
system, creating a
refined environment

LUNA SOFT CLOSE

VISION|

SCORREVOLE ESTERNO MURDO

Visioni

Porta doppia scorrevole opposta

Vetro Neutral extrachiaro

Sistema di scorrimento Luna soft close
Maniglia VAS-T

Visioni

Opposite double sliding door
Neutral extra-clear glass
Luna soft close slider system
VAS-T handle
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Visioni Visioni

Porta scorrevole esterno muro External wall sliding door
Vetro satinato extrachiaro Extra-clear satin glass
Sistema di scorrimento Luna soft close Luna soft close slider system




Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

SCORREVOLE ESTERNO MURO LUNA SOFT CLOSE

dF"""fU,ZG,’, Versioni disponibili
1sponioiil Versions available
1S * - -
SATINATO [ | : [ |
Caratteristiche tecniche
Portata massima 70 Kg/anta
Larghezza minima foro muro 400 mm
Lunghezza massima binario 6000 mm
Ammortizzato
Technical features
: Maximum load 70 Kg/leaf
& Minimum wall opening width 400 mm
Maximum track width 6000 mm
Amortized
Passaggio chiuso Fissaggio binario a parete
Passage closed Track fixing to the wall
% 59
I ‘ \
‘ i a—— = J
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L 40 40 o
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sormonto anta sul muro 40 mm per lato door overlap on the wall 40 mm on each side @
distanza anta dal muro 40 mm door distance from the wall 40 mm
40

Apertura totale

Apertura parziale

LUNA SOFT CLOSE VISIONI 39
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PURO 50O

VISIONI

SCORREVOLE

Visioni

Porta scorrevole esterno muro

Vetro reflex trasparente grigio

Sistema di scorrimento Puro soft close
Maniglione MAN-T46

Visioni

Sliding door external wall
Gray transparent reflex glass
Puro soft close flow system
MAN-T46 pull handle

PURO SOFT CLOSE:
la sintesi di stile e
tecnologia.

Le porte in vetro si
muovono fluidamente
grazie all'aggancio
preciso sulla rotaia,
garantendo un design
puro e moderno

PURO SOFT CLOSE:

the synthesis of style
and technology.

The glass doors move
fluidly thanks to the
precise attachment to
the track, guaranteeing a
pure and modern design

-1 CLOS

ESTERNO MURO
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Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

SCORREVOLE ESTERNO MURO PURO SOFT CLOSE

[Finiture Versioni disponibili
1sponioiil Versions available
IS - ]
- (] " [
Caratteristiche tecniche
Portata massima 70 Kg/anta
Larghezza minima foro muro 400 mm
4 Lunghezza massima binario 6000 mm
Ammortizzato
Technical features
3 Maximum load 70 Kg/leaf
S Minimum wall opening width 400 mm
Maximum track width 6000 mm
Amortized
Passaggio chiuso Fissaggio binario a parete
Passage closed Track fixing to the wall
N e 1
LY l . : § ‘ \
0 ‘e - _____ |
Nel
-«
30 30 ~
~
i
sormonto anta sul muro 30 mm per lato door overlap on the wall 30 mm on each side
distanza anta dal muro 16 mm door distance from the wall 16 mm

Apertura totale

Apertura parziale

PURO SOFT CLOSE VISIONI
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EVASIONE:

la scelta ideale per

chi fugge la banalita

e per gli amanti della
linearita e dell'estetica
impeccabile: ambienti
diversi si integrano in
modo armonioso

EVASIONE:

the ideal choice for those
who seek to escape banality
and for lovers of linearity
and impeccable aesthetics:
diverse environments
seamlessly integrate in a
harmonious manner

- VASIONE
VISION

SCORREVOLE ESTERNO MURDO

Visioni

Porta scorrevole esterno muro
Vetro reflex trasparente bronzo
Sistema di scorrimento Evasione
Maniglia MAN-Q20

Visioni

External wall sliding door
Bronze transparent reflex glass
Scroll system Evasione
MAN-Q20 handle










Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

SCORREVOLE ESTERNO MURO EVASIONE

[Finiture Versioni disponibili
1sponioil Versions available
ANN [ ] |
- L —
.
VBI Caratteristiche tecniche
e . Portata massima 70 Kg/anta
e Larghezza minima foro muro 500 mm
@ . Lunghezza massima binario 1300 mm
Dere Ammortizzato
‘ / Technical features
coLsEon Maximum load 70 Kg/leaf
* Minimum wall opening width 500 mm
Maximum track width 1300 mm
Amortized
Passaggio chiuso Fissaggio binario a parete
Passage closed Track fixing to the wall

52

u i %
L J\CARRELLO
40 110 3 s Bl

32

> 20

Apertura massima

E L %

55
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CUBO FLUID:

grazie al sistema di
scorrimento esterno
muro si uniscono la
solidita dell'ingegneria
e la bellezza del
design, per spazi
eleganti e funzionali

CUBO FLUID:

thanks to the external
wall sliding system,
the solidity of the
engineering and the
beauty of the design
combine for elegant
and functional spaces

CUBO FLUID

VISIONI

SCORREVOLE ESTERNO MURO

Visioni

Porta scorrevole esterno muro
Vetro trasparente grigio

Sistema di scorrimento Cubo Fluid
Maniglione MAN-Q46

Visioni

External wall sliding door
Gray transparent glass
Cubo Fluid sliding system
MAN-Q46 pull handle

VISIONIi&> 49







Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

Finiture
disponibili

ANN

ALLUMINIO
ANODIZZATO

VERNICIATO
NERO

SCORREVOLE ESTERNO MURO CUBO FLUID

Passaggio chiuso
Passage closed

Caratteristiche tecniche

Portata massima 75 Kg/anta
Larghezza minima foro muro 500 mm
Lunghezza massima binario 6000 mm
Ammortizzato

Technical features

Maximum load 75 Kg/leaf

Minimum wall opening width 500 mm
Maximum track width 6000 mm
Amortized

34

sormonto anta sul muro 40 mm per lato
distanza anta dal muro 34 mm

Apertura totale

foro muro

,,,,,,,,,,,,, =
L 40 jﬂ

door overlap on the wall 40 mm on each side
door distance from the wall 34 mm

LF + 100

Apertura parziale
110

foro muro

Versioni disponibili
Versions available

Fissaggio binario a parete
Track fixing to the wall

44
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CUBO FLUID VISIONI
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MINERVA:

l'eleganza e la
funzionalita unite in
una porta scorrevole
interna, per un design
senza compromessi

e un'esperienza di
apertura fluida

MINERVA:

elegance and functionality
combined in an internal
sliding door, for an
uncompromising design
and a fluid opening
experience

MINERVA

VISIONI

SCORREVOLE INTERNO MURO
SENZA TELAIO

Visioni

Porta scorrevole interno muro
Vetro trasparente dark
Maniglia VAS-TS

Visioni

Internal wall sliding door
Transparent dark glass
VAS-TS handle
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PARIDE:

l'equilibrio perfetto tra
design e robustezza
La nostra porta
scorrevole interna
con telaio offre stile

e affidabilita senza
paragoni

PARIDE:

the perfect balance
between design and
robustness Our internal
sliding door with frame
offers unmatched style
and reliability

PARIDE

VISIONI

SCORREVOLE INTERNO MURO
CON TELAIO

Visioni
Porta scorrevole interno muro
Vetro Hays grigio

Visioni
Internal sliding door
Hays gray glass

VISIONIi&> 55



SCORREVOLE INTERNO MURO SENZA TELAIO MINERVA

[Finiture Versioni disponibili
Isponibiii Versions available

et m—

—_—t——m

BBBBBB

@ Caratteristiche tecniche
VERNICIATO
NERO

Portata massima 120 Kg/anta
V Larghezza minima di passaggio 400 mm
4

Technical features
! Maximum load 120 Kg/leaf

Minimum passage width 400 mm

Passaggio chiuso Sezione verticale
Passage closed Vertical section

\
3
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|
— |
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Apertura totale

= E
M‘E

DI SERIE
Apertura parziale 80
STOP L] \
DI SERIE

Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list
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Passaggio chiuso
Passage closed

Caratteristiche tecniche
Portata massima 120 Kg/anta
Larghezza minima di passaggio 400 mm

Technical features
Maximum load 120 Kg/leaf
Minimum passage width 400 mm

\
i
\
\
\
\
m ‘ |
\
\
\
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@
\

Apertura totale

ﬂ @\\
@

DI SERIE
Apertura parziale
o] p 30
m STOP ] @
DI SERIE

SCORREVOLE INTERNO MURO CON TELAIO PARIDE

Versioni disponibili
Versions available

n—

—_—t

Sezione verticale
Vertical section

VigioNies | 57



ARYS:

la porta in vetro va

e vieni che coniuga
trasparenza e praticita
Soluzione versatile per
un passaggio alternato
in ogni ambiente

ARYS:

the back and forth glass
door that combines
transparency and
practicality Versatile
solution for alternating
passage in any
environment

ccccccccc

ARYS

VISIONI

PORTA A VENTOLA

Visioni

Porta a ventola con cerniera EVO
\etro satinato grigio

Maniglione MAN-Q30 inox satinato

Visioni

Fan door with EVO zip

Gray satin glass

MAN-Q30 satin stainless steel pull handle




o
r
#
r
"
e
i

_~ ARYS VISIONI

59






NEMESI:

una porta

in vetro che sfida le
convenzioni conferisce
eleganza audace e
apertura inusuale

a ogni ambiente

NEMESI:

a pivot glass door that
challenges conventions it
gives bold elegance and
unusual openness to

any environment

- MESI
VISIONI

PORTA A BILICO PIVOT

Visioni

Porta a pivot

Vetro trasparente grigio

Sistema di apertura bilico pavimento soffitto
Maniglione MAN-Q30 inox satinato

Visioni

Pivot door

Gray transparent glass

Floor-to-ceiling pivot opening system
MAN-Q30 satin stainless steel pull handle




Finiture
disponibili

Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list
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ALLUMINIO ALLUMIND
ANODIZZATO ANODIZ NERO

STOP 90° ~

PORTA AVENTOLA ARYS

Arys con cerniere
EVO a scatto

Caratteristiche tecniche

Portata massima 65 Kg/anta

Tipologia chiusura: Libera

Apertura massima +90°/-90°

Larghezza massima di passaggio 900 mm

Technical features

Maximum load 65 Kg/leaf
Closure type: Free

Maximum opening +90°/-90°
Maximum passage width 900 mm

CHIUSURA
LIBERA

STOP 90°

L CHIUSURA

LIBERA

Porta a ventola con muro a vista

O

7,5

sssssssss

S

Finiture ANN @
disponibili &

ALLUMINIO ALLUMIND
ANODIZZATO  ANODIZ NERO

Versioni disponibili
Versions available

Arys muro a vista

7,5

, 200

7,5

Arys con cerniere
J EVO1 oleodinamiche

i
i
N |

Caratteristiche tecniche

Portata massima 100 Kg/anta

Tipologia chiusura: oleodinamiche
Apertura massima +90°/-90°

Larghezza massima di passaggio 1000 mm

Technical features

Maximum load 100 Kg/leaf
Closure type: Free

Maximum opening +90°/-90°
Maximum passage width 900 mm

. 100
17 CHIUSURA
“~.__~ OLEODINAMICA
STOP ~ N
N\
D STOP 0°
\
1
¢ ] ;
° 7
$
STOP /
I\Pa “.____ CHIUSURA
10°] | OLEODINAMICA



Finiture
disponibili

Porta a bilico con muro a vista

w @
4

ALLUMINIO ALLUMIND
ANODIZZATO ANODIZ NERO

|
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CHIUSURA

CHIUSURA

PORTA A BILICO PIVOT NEMESI

Nemesi con
cerniere pivot
decentrate

.

Caratteristiche tecniche

Portata massima 100 Kg/anta

Tipologia chiusura: Oleodinamica
Apertura massima +90°/-90°

Larghezza massima di passaggio 1000 mm
Larghezza massima vetro 1600 mm

Technical features

Maximum load 100 Kg/leaf
Closure type: Oleodinamic
Maximum opening +90°/-90°
Maximum passage width 1000 mm
Maximum glass width 1600 mm

Versioni disponibili
Versions available

Finiture
disponibili

—aE

| e o e

OLEODINAMICA

MAX 1000
L1 )
] [ —

7,5

1
S

ANN
N4

ALLUMINIO
ANODIZZATO

Nemesi muro a vista

ALLUMIND
ANODIZ NERO

= Nemesi con
cerniere pivot
a filo anta
——

Caratteristiche tecniche

Portata massima 100 Kg/anta

Tipologia chiusura: Oleodinamica
Apertura massima +90°/-90°

Larghezza massima di passaggio 1000 mm
Larghezza massima vetro 1000 mm

Technical features

Maximum load 100 Kg/leaf
Closure type: Oleodinamic
Maximum opening +90°/-90°
Maximum passage width 1000 mm
Maximum glass width 1000 mm

v 10°
17 CHIUSURA
. OLEODINAMICA
STOP ~ 4
Y
D STOP 0°
\
\
¢ |
° /
S /

STOP

10°] |

7 N CHIUSURA

OLEODINAMICA

Porta a bilico con muro a vista

7,5

80
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STYLE:

la porta a battente che
definisce I'eleganza
Unisce design
contemporaneo, qualita
e funzionalita per
un'entrata all'insegna
della modernita

STYLE:

the swing door that
defines elegance It
combines contemporary
design, quality and
functionality for a
modern entrance

STYLE VISIONI

STYL

VISION

PORTA A BATTENTE

Visioni

Porta a battente Style
Vetro satinato grigio
Maniglia M

Visioni

Style swing door
Gray satin glass
M handle
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ATHENA VISIONI




ATHENA:

la porta in vetro a battente
con cerniere che offre
eleganza e resistenza, per
un ingresso raffinato ed
esclusivo

ATHENA:

the swing glass door with
hinges that offers elegance
and resistance, for a refined
and exclusive entrance

Al HENA
VISION

PORTA A BATTENTE

Visioni

Porta a battente Athena
Vetro trasparente extrachiaro
Maniglia ATM

Visioni

Swing door Athena
Extra-clear transparent glass
ATM handle

ViSiIONi&e> 6/




Finiture

disponibili

Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

O~
oo

ANN
.

ALLUMINIO
ANODIZZATO

VBI

VERNICIATO
BIANCO

VERNICIATO
NERO

@

VERNICIATO
COL SPECIALI

PORTA ABATTENTE STYLE

Caratteristiche tecniche

Portata massima 60 Kg/anta

Altezza massima foro muro 2700 mm
Larghezza massima 900 mm

Technical features

Maximum load 60 Kg/leaf

Maximum wall opening height 2700 mm
Maximum width 900 mm

Porta a battente Style con telaio in legno Style

Passage closed

A 40/\

Porta a battente Style con telaio raso muro

con telaio
in legno

40

Porta a battente Style con telaio in alluminio

;

BATTENTE VISIONI

Versioni disponibili
Versions available

Telai disponibili vedi pag 70

Auvailable frames see page 70

»

Style Style
con telaio con telaio
raso muro in alluminio

R
Gl 8
[




PORTA A BATTENTE ATHENA

Finiture Versioni disponibili
disponibili Versions available
A'w m-—_al:u
onzAo - = i

ALLUMINO
ANODIZ NERO

Caratteristiche tecniche

Portata massima 60 Kg/anta

Altezza massima foro muro 2700 mm Telai dISponIbI|I vedi pag 70

L A 200 mm Auvailable frames see page 70

S
Technical features
Maximum load 60 Kg/leaf
Maximum wall opening height 2700 mm
Maximum width 900 mm -

Porta a battente Athena con telaio in legno Athena Athena Athena
Passage closed con telaio con telaio con telaio
in legno raso muro in alluminio
\\/\
0 3 5 aztdé
o o o
d 8 d 8 A 8
Porta a battente Athena con telaio raso muro
li| (@ (m
2 2 i o i o i o
o o o
— <« <«

Porta a battente Athena con telaio in alluminio
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TELAI BATTENTI per porte Visioni

Telaio TX

in legno/wood

Telaio TSP H

in legno/wood

Telaio TN %THWOTS H

in legno/wood ' in legno/wood

W-

180°

Angolo max di apertura
MAX OPENING ANGLE

180°

Angolo max di apertura
MAX OPENING ANGLE

/Angolo max di apertura
o Style
® Athena ® Athena

o Style o Style o Style
® Athena ® Athena

Telaio RSN

rasomuro/close to the wall

Telaio TA m

I in-alluminio/aluminium

I

- Telaio TXS ﬂ

in legno/wood

o s

Angolo max di apertura
MAX OPS

100°

Angolo max di apertura Angolo max di apertura
MAX O NG MAX OPENING ANG

o Style © eStyle T e Style
® Athena ® Athena ® Athena



Tipologie di APERTURA per porte Visioni

p.24 p.30 p.36 p.40

Scorrevole esterno muro Maestro Scorrevole esterno muro Essenza Scorrevole esterno muro Luna soft close Scorrevole esterno muro Puro soft close

p.44 p.48 p.52 p.54

| —
E— ——— — E—
Scorrevole esterno muro Evasione Scorrevole esterno muro Cubo Fluid Scorrevole interno muro Minerva Scorrevole interno muro Paride

p58 M 20 M

Porta a ventola Arys Porta bilico pivot Nemesi Porta a battente Style Porta a battente Athena

VISIONIi&> /1



VELO:

l'eleganza in
movimento scorrevole
esterno muro, questa
porta in vetro con
profili unisce design
moderno e funzionalita
senza compromessi

VELO:

elegance in movement
Sliding external wall,
this glass door with
profiles combines
modern design and
uncompromising
functionality

I e —

e i—

o e gy

O
VISIONI PROFILE

SCORREVOLE ESTERNO MURO

Visioni Profile

Porta scorrevole esterno muro con profili grafite
Vetro trasparente grigio

Sistema di scorrimento Velo

Maniglione MAN-PR28

Visioni Profile

External wall Sliding door with graphite profiles
Gray transparent glass

Velo sliding system

MAN-PR28 pull handle







Visioni Profile

Porte scorrevoli opposte
interno passata

Vetro trasparente bronzo
con profili sohara
Sistema di scorrimento
Velo a soffitto

"R Maniglione MAN-PR28

Visioni Profile

Opposite sliding doors

internal pass

Bronze transparent glass

- with sohara profiles
Velo ceiling sliding system

MAN-PR28 pull handle

74 VELO VISIONI PROFILE
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Visioni Profile

Porta doppia scorrevole

in luce su anta fissa

Vetro trasparente extrachiaro
con profili bianchi

Sistema di scorrimento

Velo a soffitto

Maniglione MAN-PR28

Visioni Profile

Opening double sliding
door on fixed leaf

Extra clear glass

with white profiles

Velo ceiling sliding system
MAN-PR28 pull handle




Finiture
disponibili

ALLUMIND
ANODIZ NERO

(&

ALLUMINIO
ANODIZ GRAFITE

ANN
A4

ALLUMINIO
ANODIZZATO

VBI

VERNICIATO
BIANCO

@0

ALLUMIND
ANODIZ BRONZO

Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

VERNICIATO
COL SPECIALI

SCORREVOLE ESTERNO MURO VELO

Passaggio chiuso
Passage closed

Caratteristiche tecniche

Portata massima 100 Kg/anta
Altezza massima foro muro 3000 mm
Larghezza minima anta 400 mm
Larghezza massima binario 6000 mm
Ammortizzato (con limitazioni)

Technical features

Maximum load 100 Kg/leaf

Maximum wall opening height 3000 mm
Minimum door width 400 mm
Maximum track width 6000 mm
Amortized (with limitations)

13

sormonto anta sul muro 18 mm per lato
distanza anta dal muro 13 mm

Apertura massima

-
ol

0

door overlap on the wall 18 mm on each side
door distance from the wall 13 mm

i
o
=ls

LF +25

Versioni disponibili

Versions available
-l |
- .. m
| ]
. o
| [ |
—
| |
[ —
] ]
L,
W— |
[ | — (|
| |
_b.l_
B—n
u ———l
[ | —_ ;.

Fissaggio binario Fissaggio binario

a soffitto a parete
Ceiling track fixing Track fixing to the wall
45 58
¥ | g S
8 3
i 1
8] ol ?{$ﬂ
FISSAGGIO A FISSAGGIO A
SOFFITTO (VLO-S) PARETE (VLO)

Profili anta

VELO VISIONI PROFILE
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NEXUS VISIONI PROFILE -~ 8 ¢ A TR )
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NEXUS

crea uno spazio

senza interruzioni:
porte in vetro che
scorrono in modo fluido
a filo con il soffitto

NEXUS

create a seamless
space: glass doors
which slide fluidly
flush with the ceiling

- XUS

VISIONI PROFILE

SCORREVOLE ESTERNO MURDO

Visioni Profile

Porta doppia scorrevole opposta esterno muro
Vetro trasparente extrachiaro con profilo bianco
Sistema di scorrimento Nexus

Maniglia MAN-PR28

Visioni Profile

Double sliding door opposite external wall
Extra clear glass with white profile

Nexus scroll system

MAN-PR28 handle

V|s/%%l0% /9






SCORREVOLE ESTERNO MURO NEXUS

Finiture Versioni disponibili
disponibili . .
Versions available
@ .
i oo Caratteristiche tecniche s
@ VBI Portata massima 100 Kg/anta - m
- Altezza massima foro muro 3000 mm - -
e e Larghezza minima anta 400 mm - -
@ y lunghezza massima binario 6000 mm =
ALLUMINIO VERN{ Ammorﬁzzato = =
Technical features - -
Maximum load 100 Kg/leaf u — u
Maximum wall opening height 3000 mm - o -
Minimum door width 400 mm - =
Maximum track length 6000 mm
Amortized = ——
| —_ . .}
B ——}
B
Fissaggio binario Fissaggio binario
Passaggio chiuso a soffitto a parete
Passage closed Ceiling track fixing Track fixing to the wall
76
T T T % =0
| || [
| E | R N
™ = 4
.18 18 -
o)
8
1,13
sormonto anta sul muro 18 mm per lato door overlap on the wall 18 mm for side
distanza anta dal muro 13 mm door distance from the wall 13 mm

Apertura massima

35
Z > 8] [gopl 8 [Goal =
T 1
| | ﬂ
| ] .
) E] : Profili anta
20 | LF +25 “
7 V
calcolo larghezza binario track width calculation
larghezza foro muro x 2 + 25 mm wall opening width x 2 + 25 mm

Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

NEXUS VISIONI PROFILE



MASCA

trasforma gli ambienti:
le porte scorrono come
per magia, rendendo
ogni movimento di
apertura e chiusura
un’esperienza unica

MASCA

transform environments:
doors slide as if by
magic, making every
opening and closing
movement a unique
experience

MASCA

VISIONI PROFILE

SCORREVOLE ESTERNO MURO

Visioni Profile

Porta scorrevole esterno muro

Vetro trasparente extrachiaro con profili gold
Sistema di scorrimento Masca

Maniglione MAN-PR28

Visioni Profile

External wall sliding door

Extra-clear transparent glass with gold profiles
Masca sliding system

MAN-PR28 pull handle
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Finiture

SCORREVOLE ESTERNO MURO MASCA

disponibili

Q@
-

ALLUMIND ALLUMINIO
ANODIZ NERO ANODIZZATO

VB V/

VERNICIATO VERNICATO
BIANCO COL SPECIALI

Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

Passaggio chiuso con apertura parziale

Passage closed
LF FORO MURO

Caratteristiche tecniche

Portata massima 70 Kg/anta

Altezza massima foro muro 2800 mm
Larghezza minima anta 700 mm
Ammortizzato

Technical features

Maximum load 70 Kg/leaf

Maximum wall opening height 2800 mm
Minimum door width 700 mm
Amortized

O
i

o
=

N R

100
|

B+

LF + 20

Passaggio chiuso con apertura totale

Passage closed

LF FORO MURO

O
~

=
i
=

(3w

201

sormonto anta sul muro 18 mm
sul lato maniglia

sormonto anta sul muro 101 mm
sul lato opposto maniglia
distanza anta dal muro 16 mm

door overlap on the wall 18 mm
on the handle side

door overlap on the wall 101 mm
on the side opposite the handle
door distance from the wall 16 mm

sormonto anta sul muro 18 mm
sul lato maniglia

sormonto anta sul muro 201 mm
sul lato opposto maniglia
distanza anta dal muro 16 mm

door overlap on the wall 18 mm
on the handle side

door overlap on the wall 201 mm
on the side opposite the handle
door distance from the wall 16 mm

w2 )

Versioni disponibili
Versions available

-* ]

Fissaggio binario a parete
Track ﬁxg‘g to the wall

~

)
52

16

Gl El

Profili anta

MASCA VISIONI PROFILE
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VENERE:

I'armonia del design
Una porta in vetro
con profili, scorrevole
interno muro, con
telaio, che coniuga
estetica e funzionalita
per un ambiente
raffinato

VENERE:

the harmony of design A
glass door with profiles,
sliding inside the wall,
with frame, which
combines aesthetics and
functionality for a refined
environment

-NERE
VISIONI PROFILE

SCORREVOLE INTERNO MURO CON TELAIO

Visioni Profile

Porta scorrevole interno muro

Vetro trasparente grigio con profili alluminio
Maniglione MAN-PR28 alluminio

Telaio TX finitura grigio matt

Visioni Profile

Internal wall sliding door

Gray glass with aluminum profiles
MAN-PR28 pull handle aluminium
Matt gray finish TX frame




DYANA:
l'essenza dell’eleganza
minimalista Una porta

in vetro con profili,
scorrevole interno
muro, senza telaio,
che conferisce stile e
modernita allambiente

DYANA:

the essence of minimalist
elegance A glass door
with profiles, sliding
inside the wall, without
frame, which gives style
and modernity to the
environment

DYANA

VISIONI PROFILE

SCORREVOLE INTERNO MURO SENZA TELAIO

Visioni Profile

Porta scorrevole interno muro senza telaio

Vetro trasparente extrachiaro con profili alluminio
Maniglione MAN-PR28 alluminio

Visioni Profile

Internal wall sliding door without frame
Extra clear glass with aluminum profiles
MAN-PR28 aluminum pull handle
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SCORREVOLE INTERNO MURO CON TELAIO VENERE

Finiture
disponibili

Q@ w
4

AUUMIND ALLUMINIO
ANODIZ NERO ANODIZZATO

VBI

AUUMINO VERNICIATO
ANODIZ. GRAFITE BIANCO

@0

ALUMIND VERNICIATO
ANODIZ.BRONZO COL SPECIALI

(&

Porta scorrevole interno muro Venere
Venere internal sliding door

L+50/ L+ 60

L

Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

e

= |

Versioni disponibili

Versions available
n—e
—_——=
Caratteristiche tecniche
Portata massima 100 Kg/anta
Altezza massima anta 3000 mm
Larghezza massima binario 400 mm
Technical features
Maximum load 100 Kg/leaf
Maximum height door 3000 mm
Minimum door width 400 mm
Sezione verticale
Vertical section

Porta scorrevole interno muro Venere
Venere internal sliding door

PASSAGGIO =L

LIFL'"!‘ 1 \\ L

50

%
3



Finiture
disponibili

Q w
4

ALLUMIND ALLUMINIO
ANODIZ NERO ANODIZZATO

VBI

ALLUMINIO VERNICIATO
ANODIZ GRAFITE BIANCO

@O0

ALLUMIND VERNICIATO
ANODIZ BRONZO COL SPECIALI

(&

Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

Caratteristiche tecniche

Portata massima 100 Kg/anta
Altezza massima anta 3000 mm
Larghezza minima anta 400 mm

Technical features

Maximum load 100 Kg/leaf
Maximum height door 3000 mm
Minimum door width 400 mm

Porta scorrevole interno muro Dyana
Dyana internal sliding door

=

Porta scorrevole interno muro Dyana
Dyana internal sliding door

PASSAGGIO =L

SCORREVOLE INTERNO MURO SENZA TELAIO DYANA

Versioni disponibili
Versions available

m—

—_—t

Sezione verticale
Vertical section

921



IRIS:

il fulcro del design

Una porta pivot in
vetro con profili che
funge da fulcro nel tuo
spazio, trasformando
ogni apertura in un
atto di eleganza e
innovazione

IRIS:

the fulcrum of design
A pivot glass door
with profiles that acts
as a fulcrum in your
space, transforming
every opening into an
act of elegance and
innovation

RIS

VISION| PROFILE

PORTA A BILICO IV OT

Visioni Profile

Porta a bilico pivot

Vetro trasparente bronzo con profili sohara
Sistema di apertura bilico decentrata

Visioni Profile

Pivot door

Transparent bronze glass with sohara profiles
Decentralized pivot opening system










Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

PORTA A BILICO PIVOT IRIS

Iris con cerniera a filo anta

Finiture disponibili

ALLUMINIO ALLUMIND AUUMNO ALLUMINO VERNICIATO
ANODIZZATO  ANODIZNERO  ANODIZBRONZO  ANODIZ GRAFITE BIANCO

Caratteristiche tecniche
Portata massima 100 Kg/anta
Chiusura oleodiamica

Technical features

Maximum load 100 Kg/leaf
Hydraulic closing

Maximum passage width 1000 mm
Maximum door width 1000 mm

100
17 CHIUSURA
o OLEODINAMICA
sTOP.~ e
& N STOP 0°
\\
-
&
//
SsTOP
N CHIUSURA
1] ] OLEODINAMICA

Iris con cerniera a filo anta, muro a vista
Iris with flush hinge, exposed wall

POSIZIONE

FULCRO \ MIN 82

R

T MAX 1000
L

Y@OO = O

Larghezza massima passaggio 1000 mm
Larghezza massima anta 1000 mm

VERNICIATO
COL SPECIALI

Versioni disponibili
Versions available

——-_
——

Sezione verticale muro a vista
Vertical section exposed wall

=
N
Al

e,

36

Iris con cerniera decentrata

Finiture disponibili

YQOO = O

ALLUMINIO ALLUMIND AUUMINO ALLUMINO VERNICIATO VERNICIATO
ANODIZZATO  ANODIZNERO  ANODIZBRONZO  ANODIZ GRAFITE BIANCO COL SPECIALI

Caratteristiche tecniche

Portata massima 100 Kg/anta

Chiusura oleodiamica

Larghezza massima passaggio 1000 mm
Larghezza massima anta 1600 mm

Technical features

Maximum load 100 Kg/leaf
Hydraulic closing

Maximum passage width 1000 mm
Maximum door width 1600 mm

100
1 CHIUSURA

TS ~~OLEODINAMICA

Y & STOP 0°

sTOP
U~ S\ CHIUSURA
1] ] OLEODINAMICA

Iris con cerniera decentrata, muro a vista
Iris with decentralized hinge, exposed wall

POSIZIONE
FULCRO

- FH
.

p p

7 MAX 1000 o
L

IRIS VISIONI PROFILE 925
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HARPA

VISIONI PROFILE

PORTA A BATTENTE

Visioni Profile

Porta a battente con serratura orizzontale

Vetro trasparente extrachiaro con profilo verniciato bianco
Telaio TN bianco Ral 9016

Visioni Profile

Swing door with horizontal lock

Extra-clear transparent glass with white painted profile
White Ral 9016 TN frame

HARPA:
I'incarnazione della
bellezza funzionale,
una Porta a battente
in vetro con profili e
telaio, che combina
estetica e solidita per
un ambiente di classe

HARPA:

the embodiment of
functional beauty,

a glass swing

door with profiles
and frame, which
combines aesthetics
and solidity for a
classy environment

CRISTALDESIG

V|Wi%




HARPA VISIONI PROFILE




Finiture
disponibili

ALLUMIND
ANODIZ NERO

(&

ALLUMINIO
ANODIZ GRAFITE

o

ALLUMINIO
ANODIZZATO

VBI

VERNICIATO
BIANCO

@0

ALLUMIND
ANODIZ BRONZO

Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

VERNICIATO
COL SPECIALI

PORTA A BATTENTE HARPA

Porta a battente Harpa con telaio in legno
Harpa swing door with wooden frame

Caratteristiche tecniche

Portata massima 60 Kg/anta
Altezza massima anta 2700 mm
Larghezza massima anta 900 mm

Technical features

Maximum load 60 Kg/leaf
Maximum height door 2700 mm
Maximum door width 900 mm

E]!
40 | L 40 |

Porta a battente Harpa con telaio raso muro
Harpa swing door with flush-fitting frame

t

Versioni disponibili
Versions available

Telai disponibili vedi pag 104

Auvailable frames see page 104

. i
]
"\.
i .
-

Harpa Harpa
con telaio con telaio
in legno raso muro
\\/\\
|| )
T T




ANTILIA:

l'arte dell'essenzialita,
una porta in vetro
battente che unisce
semplicita e raffinatezza
per un ambiente
moderno

ed accogliente

ANTILIA:

the art of essentiality,
a swing glass door
which combines
simplicity and
refinement for a
modern environment

ANTILIA

VISIONI PROFILE

PORTA A BATTENTE

Visioni Profile

Porta a battente con serratura verticale
profilo Standard bronzo

vetro Extrachiaro trasparente

Visioni Profile

Swing door with vertical lock
Standard Bronze profiles,
Extra-clear transparent glass

100 Vigidpices
S




8 Profilo Standard

% Profilo Lite



Finiture
disponibili

AUUMIND
ANODIZ NERO

(&

AUUMINO
ANODIZ. GRAFITE

<

ALLUMINIO
ANODIZZATO

VBI

VERNICIATO
BIANCO

@O0

ALUMIND
ANODIZ.BRONZO

Per ulteriori informazioni tecniche consulta la scheda tecnica sul listino - For further technical information consult the technical data sheet on the price list

VERNICIATO
COL SPECIALI

PORTA A BATTENTE ANTILIA con profilo Standard

Caratteristiche tecniche
Portata